

## Comunicación de HECHO RELEVANTE

### El grupo banco pastor aumenta el beneficio en 10,3% en el primer trimestre de 2000

El Grupo Banco Pastor obtuvo un **Beneficio antes de impuestos** de 5.095 millones de pesetas en el primer trimestre del año, alcanzando el **Resultado después de impuestos atribuido al Grupo** los 3.574 millones de pesetas, lo que supone un aumento del 10,3% respecto al primer trimestre de 1999.

La evolución de las variables de gestión más significativas del Grupo se resume a continuación:

- El **margen de intermediación** supera los 9.000 millones de pesetas, presentando un crecimiento del 1,6%. Los **ingresos netos por comisiones** crecieron a un ritmo del 7,7% y junto con el positivo comportamiento del margen de intermediación situaron el **margen básico** de este primer trimestre del año 2000 en 12.064 millones de pesetas, 360 millones más que el obtenido en el mismo período del ejercicio anterior, lo que supone un crecimiento relativo del 3,1%.
- Los esfuerzos en la contención de **costes** han continuado y, una vez más, se observa una reducción de gastos significativa que se ha traducido en una evolución de los gastos generales de administración del 0,56%.
- Así, el **margen de explotación operativo** crece un 7,4%. Conviene recordar que en el primer trimestre de 1999, aprovechando la situación de mercado, se realizaron una parte muy importante de plusvalías procedentes de la cartera de deuda pública de todo el ejercicio, por lo que en aras de hacer un comparativo homogéneo se deben obviar las operaciones financieras.

El **crédito a otros sectores residentes** incluyendo los préstamos titulizados ha alcanzado los 780.850 millones de pesetas, con un crecimiento interanual del 14,6%. Destacan los crecimientos de la inversión en particulares y empresas, y en especial los créditos con garantía real, que continúan en expansión, con tasas del 16,5% y los arrendamientos financieros, que han crecido un 30,8% en los últimos doce meses. El **crédito a no residentes** sigue creciendo a muy buen ritmo, un 31,1%, 4.000 millones más procedentes en su mayor parte de Portugal a través de Pastor Servicios Financieros. La **morosidad** se

sitúa en niveles mínimos históricos; el saldo se ha reducido más de un 30%, la tasa AEB se mantiene en 1% y la cobertura continúa siendo una de las más elevadas, el 165%.

Por el lado del pasivo, los **débitos y empréstitos incluyendo los pasivos subordinados** presentan un crecimiento interanual del 9,4%, alcanzando una cifra superior a los 909.000 millones. Si a ello le añadimos los fondos de inversión y planes de pensiones, los recursos gestionados por el grupo superan un billón ciento veinticinco mil millones.

En este primer trimestre se ha puesto en marcha la **estrategia de Banco Pastor en Internet**, que posee un carácter dual:

- Por un lado, para aquellos clientes que desean operar únicamente a través de los canales remotos, el Banco les propone la mejor oferta de banca de relación a través de Internet. A modo de ejemplo, citar la oferta de préstamo hipotecario de euribor+0,40 o el servicio de valores de comisión 0%, para clientes vinculados. **Oficinadirecta.com** se ha convertido en una excelente herramienta de crecimiento para el banco en aquellas zonas donde su presencia con sucursales es menor. Oficinadirecta.com recibe 2.300 visitas al día de no clientes de Banco Pastor y ya está superando un volumen de captación de 1000 nuevos clientes fidelizados cada mes, lo que proporciona una idea del potencial de crecimiento en el mercado urbano para Banco Pastor con la utilización de la banca on line.
- Por su parte, los clientes que utilizan las oficinas han respondido de una forma positiva a la oferta de **PastorNet** que se lanzó a principios de abril. Se están incorporando 1.000 clientes por semana a este nuevo servicio con el que complementan sus gestiones bancarias en oficinas con la banca electrónica por internet.

La **acción de Banco Pastor** ha mostrado un comportamiento muy favorable respecto al cierre del ejercicio 99, experimentando en el presente ejercicio una revalorización del 8%. El banco acumula en su cartera de valores, a 31 de marzo, unas plusvalías latentes superiores a los 36.300 millones.

(Millones de Pesetas)		Variación	
Mar / 00	Mar / 99	Mar / 99	Mar / 00

En % (miles de Euros)

<b>Margen de Intermediación</b>	<b>9.078</b>	<b>8.932</b>	<b>1,6%</b>	<b>54.560</b>
Comisiones netas	2.986	2.772	7,7%	17.946
<b>Margen Básico</b>	<b>12.064</b>	<b>11.704</b>	<b>3,1%</b>	<b>72.506</b>
Otros productos de explotación netos	-16	63	-125,4%	-96
Costes y Gastos de Explotación	-8.746	-8.693	0,6%	-52.565
<b>Margen de Explotación Operativo</b>	<b>3.302</b>	<b>3.074</b>	<b>7,4%</b>	<b>19.845</b>
Resultados por operaciones financieras	31	1.596	-98,1%	186
Resultados netos puesta en equivalencia y grupo	369	903	-59,1%	2.218
Provisiones para insolvencias y saneamientos	141	-213	-166,2%	847
Resultados extraordinarios netos	1.252	-605	-306,9%	7.525
<b>Resultado antes de impuestos</b>	<b>5.095</b>	<b>4.755</b>	<b>7,2%</b>	<b>30.622</b>
Impuesto sobre sociedades	-1.484	-1.493	-0,6%	-8.919
<b>Resultado consolidado del ejercicio</b>	<b>3.611</b>	<b>3.262</b>	<b>10,7%</b>	<b>21.703</b>
Resultado atribuido al Grupo	3.574	3.240	10,3%	21.480

A Coruña, 28 de abril de 2000.

Fdo. MIGUEL SANMARTIN LOSADA  
Consejero Secretario General